

## 产权组织标准委员会（CWS）

### 第十一届会议

2023 年 12 月 4 日至 8 日，日内瓦

#### 附加说明的议程草案和拟议时间表

秘书处编拟的文件

1. 本信息文件载有将于 2023 年 12 月 4 日至 8 日以混合形式在日内瓦举行的产权组织标准委员会（CWS）第十一届会议附加说明的议程草案和拟议时间表。委员会每天的会议时间为上午 10:00 至下午 1:00 和下午 3:00 至 6:00（中欧时间）。
2. 本文件是应成员国的要求，为方便所有与会者而编写的。本文件有两个附件：附件一载有一份附加说明的议程草案，是根据文件 CWS/11/1 PROV. 3 编拟的。附件二载有标准委员会第十一届会议的指示性时间表。考虑到讨论的进展情况和各代表团在会议上表达的意向，主席可能酌情提议改变议程项目的讨论时间。

[后接附件]

## 附加说明的议程草案

### 1. 第十一届会议开幕

简介：总干事的一名代表将宣布会议开幕并致欢迎辞，随后将由秘书处致辞。

### 2. 选举主席和两名副主席

简介：将选举一名主席和一名/多名副主席。

邀请采取的行动：将请标准委员会选举委员会第十二届和第十三届会议的主席和副主席。

### 3. 通过议程：见文件 CWS/11/1 PROV.3。

简介：将请各代表团审议并通过拟议议程，部分内容在下文转录。

### 4. 标准委员会工作计划

#### (a) 审查现有任务：见文件 CWS/11/8

简介：本文件提供了提交标准委员会第十一届会议批准的标准委员会工作计划和任务清单的最新信息。本文件还包括建议 XML4IP 工作队管理所有 XML 标准的修订工作，并将《手册》第六部分的管理工作转给 PAPI 工作队。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/8 第 24 段，转录如下）：

#### “24. 请标准委员会：

(a) 注意本文件的内容；

(b) 批准上文第 14 段所述的建议，将第 38 号任务、第 39 号任务和第 42 号任务合并到第 41 号任务中；建议更新第 41 号任务说明，该任务将继续分配给 XML4IP 工作队；终止 ST. 36、ST. 66 和 ST. 86 工作队；

(c) 审议并批准上文第 19 段所述的建议，将更新《产权组织手册》第六部分的职责从数字转型工作队转给 PAPI 工作队；

(d) 审议上文第 10 段所述的本文件附件中所载的任务单，同时考虑到评价报告的建议，包括各工作队来年工作量对成员国和产权组织秘书处的影响；以及

(e) 批准秘书处将本届会议上达成的一致意见纳入标准委员会工作计划和标准委员会工作计划概览，并在上文第 11 段所述的产权组织网站上发布。”

#### (b) 关于设立新任务实施产权组织标准 ST. 37 的提案：见文件 CWS/11/15

简介：本文件详述了关于设立一项新的标准委员会任务的提案，任务规定是支持各局制作符合产权组织 ST. 37 标准的权威文档。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/15 第 17 段，转录如下）：

#### “17. 请标准委员会：

(a) 注意本文件的内容；

- (b) 审议并批准上文第 11 和 12 段所述的创建新任务，以及如无知识产权局主动请缨，指定国际局为任务牵头人；
- (c) 如果在工作计划中增添这项新任务，注意第 16 段所述的成功因素；以及
- (d) 如上文第 15 段所述，邀请知识产权局与国际局通信说明制作符合产权组织标准 ST. 37 的权威文档所需的支持类型。”

(c) 关于排定任务优先次序的调查问卷：见文件 CWS/11/6

简介：本文件概述了一份拟议调查问卷的详情，旨在就排定标准委员会任务的优先次序征求标准委员会成员和观察员的反馈意见。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/6 第 8 段，转录如下）：

“8. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容；
- (b) 审议并批准上文第 4 至第 7 段所述并转录于本文件附件的调查问卷草案；
- (c) 要求秘书处发出邀请各知识产权局参与调查的标准委员会通函，调查问卷转录于本文件附件；以及
- (d) 要求秘书处将调查结果提交第十二届会议审议。”

## 5. 各工作队进展报告

(a) 立体工作队的报告（第 61 号任务）

简介：工作队牵头人将口头报告立体工作队自上届会议以来取得的进展。

(b) API 工作队的报告（第 56 号任务和第 64 号任务）：见文件 CWS/11/14

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，API 工作队在第 56 号和第 64 号任务框架下的工作进展报告。API 工作队成功地共同主办了“2023 年 API 日”活动，国际发言人与与会者分享了在开发和实施 API 方面的经验。工作队还着手开发 API 目录，列出知识产权局网站上可访问的公共 API。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/14 第 36 段，转录如下）：

“36. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容；
- (b) 注意上文第 15 段所述的产权组织标准 ST. 90 第 1.1 版的发布；
- (c) 如上文第 29 段所述，测试 JSON 转换工具；
- (d) 如上文第 18 段所述，要求秘书处发出通函，邀请各知识产权局就其建立的 API 端点提供反馈意见，并说明其对词条的定义；以及
- (e) 注意上文第 30 至第 35 段所述的 API 工作队的工作计划。”

(c) 区块链工作队（第 59 号任务）

简介：工作队牵头人将口头报告区块链工作队自上届会议以来取得的进展。

(d) 外观设计表现形式工作队（第 57 号任务）：见文件 CWS/11/4

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，外观设计表现形式工作队在第 57 号任务框架下的工作进展报告。本文件还包括终止该任务和工作队工作的请求。

邀请采取的行动（CWS/11/4 第 13 段，转录如下）：

“13. 请标准委员会：

(a) 注意本文件的内容；

(b) 审议并批准关于终止第 57 号任务和外观设计表现形式工作队的提案，并按上文第 11 和第 12 段所述将对产权组织标准 ST. 88 的进一步更新并入第 33 号任务。

(e) 数字转型工作队（第 62 号任务、第 63 号任务和第 65 号任务）：见文件 CWS/11/11

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，数字转型工作队在第 62、63 和 65 号任务框架下的工作进展报告。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/11 第 23 段，转录如下）：

“23. 请标准委员会：

(a) 注意本文件的内容；

(b) 批准上文第 10 段所述对第 62 项任务说明的拟议更新；

(c) 如上文第 9 段所述，就 DOC2XML 转换器的使用情况提供反馈意见；

(d) 如第 8 段所述，批准将《产权组织手册》第六部分的更新工作转给 PAPI 工作队；以及

(e) 如上文第 20 段和第 21 段所述，参与测试新的产权组织标准 ST. 92 的实施。”

(f) 标准用信通技术策略工作队（第 58 号任务）：见文件 CWS/11/21

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，信通技术策略工作队在第 58 号任务框架下的工作进展报告。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/21 第 17 段，转录如下）：

“17. 请标准委员会：

(a) 注意本文件的内容；

(b) 审议并批准上文第 12 段所述的关于工作队新名称的建议；

(c) 审议并批准上文第 12 段所述的第 58 项任务的拟议新说明；以及

(d) 如上文第 13 段所述，指定澳大利亚代表团担任信通技术策略工作队的共同牵头人。”

(g) 法律状态工作队（第 47 号任务）：见文件 CWS/11/13

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，法律状态工作队在第 47 号任务框架下的工作进展报告。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/13 第 17 段，转录如下）：

“17. 请标准委员会注意本文件的内容。”

(h) 名称标准化工作队（第 55 号任务）：见文件 CWS/11/22

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，名称标准化工作队在第 55 号任务框架下的工作进展报告。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/22 第 14 段，转录如下）：

“14. 请标准委员会：

(a) 注意本文件的内容；

(b) 审议和批准第 11 段和第 12 段所述对第 55 号任务说明的拟议修正。”

(i) 第七部分工作队（第 50 号任务）：见文件 CWS/11/24

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，第七部分工作队牵头人在第 52 号任务框架下所取得进展的进展报告。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/24 第 16 段，转录如下）：

“16. 请标准委员会：

(a) 注意本文件及其附件的内容；以及

(b) 如上文第 8 和第 9 段所述，审议并决定是否有必要修订产权组织标准 ST. 11 和 ST. 19，并进而决定是否进行更新《产权组织手册》第 7.6 部分“专利公报中著录项目信息”的调查；

(c) 如上文第 11 段所述，就引文做法的具体目的、所收集信息的预期用途以及确认调查信息的客户提出评论意见；

(d) 如上文第 10 段所述，决定关于引文做法的调查问卷是否应作更新，并要求第七部分工作队向委员会第十二届会议提交新调查问卷；

(e) 批准上文第 14 段提及的对第 50 号任务说明的修订；以及

(f) 审议并批准上文第 15 段所述的更新后工作计划。”

(j) 公众访问专利信息（PAPI）工作队（第 52 号任务）：见文件 CWS/11/12

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，PAPI 工作队在第 52 号任务框架下的工作进展报告。如果标准委员会批准，PAPI 工作队将接手对《产权组织手册》第六部分更新的管理。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/12 第 15 段，转录如下）：

“15. 请标准委员会：

(a) 注意本文件及其附件的内容；以及

(b) 审议并批准上文第 11 和 12 段所述的将更新《产权组织手册》第 6.1 部分的工作从数字转型工作队转到 PAPI 工作队的建议，以及对第 52 号任务说明的拟议修改。

(k) 序列表工作队（第 44 号任务）：见文件 CWS/11/7

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，序列表工作队在第 44 号任务框架下的工作进展报告。鉴于产权组织标准 ST. 26 已经生效，本文件提议更新第 44 号任务的说明。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/7 第 15 段，转录如下）：

“15. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容和序列表工作队的工作计划；以及
- (b) 批准对上文第 12 段所述对第 44 号任务说明的更新。”

(l) XML4IP 工作队（第 41 号任务）：见文件 CWS/11/2

简介：本文件提供了自标准委员会第十届会议以来，XML4IP 工作队在第 41 号任务框架下的工作进展报告。在此期间，产权组织标准 ST. 96 发布了两个正式版本：第 7.0 版和第 7.1 版。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/2 第 21 段，转录如下）：

“21. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容；
- (b) 注意上文第 4 段至第 8 段和第 9 段至第 11 段所述产权组织标准 ST. 96 第 7.0 版的发布和第 7.1 版的未来发布；以及
- (c) 注意上文第 18 段至第 20 段所述 XML4IP 工作队的工作计划和挑战。

## 6. 产权组织标准的发展

(a) 关于优先权文件和经认证副本电子交换用数据包格式的新产权组织标准提案：见文件 CWS/11/20

简介：本文件就用于交换优先权文件和经认证副本的数据包格式提出了一项新的产权组织标准。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/20 第 14 段，转录如下）：

“14. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件及其附件的内容；
- (b) 如上文第 10 段所述，审议并批准拟议标准的名称“产权组织标准 ST. 92——关于优先权文件和经认证副本电子交换用数据包格式的建议”；
- (c) 审议并通过上文第 8 至 9 段提及并转录于本文件附件的新产权组织标准 ST. 92；
- (d) 审议并商定上文第 11 和 12 段所述的实施计划；以及
- (e) 如上文第 13 段所述，审议并批准对第 65 号任务的修订。”

(b) 关于修订产权组织标准 ST. 26 的提案：见文件 CWS/11/3

简介：本文件提议修订产权组织 ST. 26，以提高明确性，改进语法，并在该标准附件六（指导文件）中纳入若干新示例。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/3 第 9 段，转录如下）：

“9. 请标准委员会：

- (a) 注意到本文件及本文件附件的内容；
- (b) 审议并批准上文第 6 和第 7 段以及本文件附件中详述的对产权组织标准 ST. 26 的拟议修订；以及
- (c) 批准 2024 年 7 月 1 日作为新的第 1.7 版的生效日期。”

(c) 关于修订标准 ST. 61 的提案：见文件 CWS/11/9

简介：在与 XML4IP 工作队合作开发 XML 架构以捕捉商标法律状态信息的过程中，商标业务专家提交了反馈意见，本文件据此提议对产权组织标准 ST. 61 附件二（补充数据）进行修订。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/9 第 8 段，转录如下）：

“8. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件及其附件的内容；以及
- (b) 审议并批准上文第 6 和第 7 段所述并转录于本文件附件的对产权组织标准 ST. 61 的拟议修订。”

(d) 关于修订产权组织标准 ST. 88 的提案：见文件 CWS/11/5

简介：本文件建议修订产权组织标准 ST. 88，通过提及产权组织标准 ST. 91，纳入有关立体图像和立体模型的建议，并作编辑修改以提高明确性。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/5 第 9 段，转录如下）：

“9. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件及其附件的内容；以及
- (b) 审议并批准上文第 7 和第 8 段所述并转录于本文件附件的对产权组织标准 ST. 88 的拟议修订。”

(e) 关于改进产权组织标准 ST. 96 中版权孤儿作品元数据的提案：见文件 CWS/11/19

简介：本文件提出了产权组织标准 ST. 96 中版权孤儿作品元数据项目的下一步工作建议。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/19 第 13 段，转录如下）：

“13. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容；以及
- (b) 如上文第 12 段所述，审议并决定编写最终提案的下一步工作。”

(f) 拟议的名称数据清理准则：见文件 CWS/11/23

简介：本文件提出一套用于规范客户名称的准则，以支持主管局进行数据清理活动。这些准则将作为《产权组织手册》的一部分发布。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/23 第 9 段，转录如下）：

“9. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件及其附件的内容；以及
- (b) 审议并批准上文第 5 至 7 段所述并转录于本文件附件的准则；以及
- (c) 如上文第 8 段所述，请秘书处在《产权组织手册》第三部分发布准则。”

## 7. 各局对产权组织标准的实施

- (a) 产权组织标准 ST. 26

简介：各知识产权局和国际局将介绍各自在实施产权组织标准 ST. 26 方面的经验。

- (b) 产权组织标准 ST. 37

简介：各知识产权局和国际局将介绍各自在实施产权组织标准 ST. 37 方面的经验。

- (c) 关于产权组织法律状态的标准：ST. 27、ST. 61 和 ST. 87

简介：各知识产权局和国际局将介绍各自在实施以下法律状态标准方面的经验：产权组织标准 ST. 27、ST. 61 和 ST. 87

- (d) 产权组织标准 ST. 90

简介：各知识产权局和国际局将介绍各自在实施产权组织标准 ST. 90 方面的经验。

- (e) 产权组织标准 ST. 91

简介：各知识产权局将介绍各自在实施产权组织标准 ST. 91 方面的经验。

- (f) 产权组织标准 ST. 96

简介：各知识产权局将介绍各自在实施产权组织标准 ST. 96 方面的经验

- (g) 其他产权组织标准

## 8. 与知识产权数据、信息系统和信息服务有关的政策和活动

- (a) 各知识产权局的信息通信技术（信通技术）和数字化转型战略和政策

简介：将邀请各知识产权局向标准委员会分享各自的信通技术和数字化转型战略和政策。这些介绍将有助于标准委员会确定各局的通用政策及其数字化转型的优先事项。

- (b) 关于信通技术和知识产权行政管理的提案：见文件 CWS11/18

简介：信通技术策略标准工作队提出了一套关于知识产权界信通技术和行政管理的建议，以及在该本议程项目下的相关行动项目。标准委员会将审查这些建议并提出评论意见，以指导工作队为这些建议拟定最终提案。

邀请采取的行动：（文件 CWS/11/18 第 11 段，转录如下）：

“11. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件及其附件的内容；
- (b) 审议转录于本文件附件并在上文第 6 至 9 段提及的《关于信通技术和知识产权行政管理的建议》并提出评论意见；以及



(c) 如上文第 10 段提议，要求秘书处发一份通函，邀请委员会成员就拟议的《关于信通技术和知识产权行政管理的建议》提出评论意见，并要求标准用信通技术策略工作队报告答复结果。”

(c) 自然人和法律实体全球标识符：见文件 CWS/11/17

简介：本文件概述了全球标识符（Global ID）试点项目自标准委员会上届会议以来取得的进展。该项目旨在为每个自然人或法律实体提供一个单一全球标识符，以便在全球知识产权系统和全球各辖区内对其进行唯一、一致、准确和安全的识别。由于试点项目第一阶段已于 2023 年 10 月完成，国际局介绍了该项目的下一步工作。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/17 第 28 段，转录如下）：

“28. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容；
- (b) 如上文第 24 段所述，审议全球 ID 结构并提出评论意见；以及
- (c) 审议上文第 25 至 27 段所述的下一步工作并提出评论意见。”

(d) 关于数据交换框架建议的提案：见文件 CWS/11/16

简介：本文件介绍了日本代表团关于制定一套新的建议以支持各局之间数据交换的提案。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/16 第 6 段，转录如下）：

“6. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容和本文件附件所载的项目简介；
- (b) 审查本文件附件所载的项目简介并提出评论意见；以及
- (c) 审议并批准设立上文第 4 和第 5 段所述的新任务和相应的工作队；以及
- (d) 如上文第 5 段所述，要求秘书处发出通函，请委员会成员和观察员为新工作队提名主题相关专家。”

(e) 关于建立全球平台促进知识产权信息交流的提案：见文件 CWS/11/25

简介：本文件介绍了沙特阿拉伯代表团关于建立一个全球平台促进知识产权信息交流的提案。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/25 第 7 段，转录如下）：

“7. 请标准委员会：

- (a) 注意本文件的内容和本文件附件所载的项目简介；
- (b) 审查本文件附件所载的项目简介并提出评论意见；
- (c) 审议并批准设立上文第 5 和第 6 段所述的新任务和相应工作队；以及
- (d) 如上文第 6 段所述，要求秘书处发出通函，请其成员和观察员为新工作队提名主题专家。”

(f) 关于产权组织标准 ST. 91 实施情况调查问卷草案的提案：见文件 CWS/11/26

简介：本文件介绍了立体工作队提交标准委员会批准的调查问卷草案，以更好地了解该标准的实施规模以及未来可能需要进行的任何修订。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/26 第 9 段，转录如下）：

“9. 请标准委员会：

(a) 注意本文件的内容；

(b) 审查并批准上文第 6 和第 7 段所述并转录于本文件附件的调查问卷草案的内容；以及

(c) 如上文第 8 段所述，要求秘书处发出通函，邀请其成员和观察员参与调查，并要求立体工作队报告调查结果。”

(g) 关于 2022 年年度技术报告的报告

## 9. 信通技术协作和支持

(a) 国际局关于根据标准委员会任务规定向工业产权局提供技术咨询和援助开展能力建设的报告：见文件 CWS/11/10

简介：本报告旨在执行 2011 年大会就标准委员会的任务规定作出的决定，定期书面报告 2022 年开展各项活动的详情。在此期间，产权组织国际局通过开展知识产权标准信息推广项目，努力为各知识产权局的能力建设提供了技术咨询和援助。

邀请采取的行动（文件 CWS/11/10 第 16 段，转录如下）：

“16. 请标准委员会注意国际局 2022 年在工业产权标准信息传播方面向工业产权局提供技术咨询和援助开展能力建设的各项活动。按 2011 年 10 月举行的产权组织大会第四十届会议的要求（见文件 WO/GA/40/19 第 190 段），本文件将成为提交给 2024 年产权组织大会的相关报告的基础。”

(b) 开发供知识产权局使用的通用软件

简介：各知识产权局和国际局将介绍各自在开发已开发或准备开发供各局和其他利益攸关方通用的软件方面的经验，标准委员会将从这些经验分享中受益。

(c) 知识产权局之间的信通技术合作项目

简介：邀请标准委员会成员和观察员分享各自在知识产权界开展信通技术合作项目的做法和计划。标准委员会将邀请其成员和观察员考虑或推荐知识产权局之间可能为知识产权界开展的任何信通技术合作项目。

## 10. 主席总结

## 11. 会议闭幕

[后接附件二]

产权组织标准委员会（CWS），第十一届会议（2023年12月4日至8日）

暂定时间表

	星期一 2023年12月4日	星期二 2023年12月5日	星期三 2023年12月6日
上午会议 10.00-13.00 (中欧时间)	1. 标准委员会第十一届会议开幕 2. 选举主席和两名副主席 3. 通过议程 4. 标准委员会工作计划	6. 产权组织标准的发展 (b) 关于修订产权组织标准 ST. 26 的提案 (c) 关于修订产权组织标准 ST. 61 的提案 (d) 关于修订产权组织标准 ST. 88 的提案	7. 各局对产权组织标准的实施 (c) 关于法律状态事件的产权组织标准 ST. 27、ST. 61 和 ST. 87 (d) 产权组织标准 ST. 90 (e) 产权组织标准 ST. 91
茶歇 11.30-11.45 (中欧时间)	(a) 标准委员会的工作计划和任务单 (b) 关于设立新任务实施产权组织标准 ST. 37 的提案 (c) 关于排定产权组织标准委员会任务优先次序的调查问卷 5. 各工作队进展报告 (a) 立体工作队的报告（第 61 号任务） (b) API 工作队的报告（第 56 号任务和第 64 号任务） (c) 区块链工作队的报告（第 59 号任务）	(e) 关于改进产权组织标准 ST. 96 中版权孤儿作品元数据的提案 (f) 拟议的名称数据清理准则	(g) 其他标准 8. 与知识产权数据、信息系统和信息服务有关的政策和活动 (a) 各知识产权局的信息通信技术和数字化转型战略和政策

<p><b>下午会议</b> <b>15.00-18.00</b> <b>(中欧时间)</b></p> <p><b>茶歇</b> <b>16.30-16.45</b> <b>(中欧时间)</b></p>	<p>5. 各工作队进展报告</p> <p>(d) 外观设计表现形式工作队的报告 (第 57 号任务)</p> <p>(e) 数字转型工作队的报告 (第 62 号任务、第 63 号任务和第 65 号任务)</p> <p>(f) 标准用信通技术策略工作队的报告 (第 58 号任务)</p> <p>(g) 法律状态工作队的报告 (第 47 号任务)</p> <p>(h) 名称标准化工作队的报告 (第 55 号任务)</p> <p>(i) 第七部分工作队的报告 (第 50 号任务)</p> <p>(j) PAPI 工作队的报告 (第 52 号任务)</p> <p>(l) XML4IP 工作队的报告 (第 41 号任务)</p> <p>6. 产权组织标准的发展</p> <p>(a) 关于优先权文件和经证明副本电子交换用数据包格式的新产权组织标准提案</p>	<p>7. 各局对产权组织标准的实施</p> <p>(a) 产权组织标准 ST. 26</p> <p>(b) 产权组织标准 ST. 37</p> <p>(f) 产权组织标准 ST. 96</p>	<p>8. 与知识产权数据、信息系统和信息服务有关的政策和活动</p> <p>(b) 关于信通技术和知识产权行政管理的建议</p> <p>(c) 自然人和法律实体全球标识符</p>
---	---	---	--

	星期四 2023 年 12 月 7 日	星期五 2023 年 12 月 8 日
<p>上午会议 10.00-13.00 (中欧时间)</p> <p>茶歇 11.30-11.45 (中欧时间)</p>	<p>5. 各工作队进展报告</p> <p>(k) 序列列表工作队的报告 (第 44 号任务)</p> <p>8. 与知识产权数据、信息系统和信息服务有关的政策和活动</p> <p>(d) 关于数据交换框架建议的提案</p> <p>(e) 关于建立全球平台促进知识产权信息交流的提案</p> <p>(f) 关于产权组织标准 ST. 91 实施情况调查问卷草案的提案</p> <p>(g) 关于 2022 年年度技术报告的报告</p>	<p>10. 主席总结</p> <p>11. 会议闭幕</p>
<p>下午会议 15.00-18.00 (中欧时间)</p> <p>茶歇 16.30-16.45 (中欧时间)</p>	<p>9. 技术协作和支持</p> <p>(a) 国际局关于根据标准委员会任务规定向工业产权局提供技术咨询和援助开展能力建设的报告</p> <p>(b) 开发供主管局使用的通用信通技术解决方案</p> <p>(c) 主管局之间的技术合作项目</p>	

[附件二和文件完]